



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Возбуждено уголовное дело по фактам совершения преступлений против половой неприкосновенности малолетних девочек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летней местной жительницы, занимавшейся проституцией, и 54-летнего военного пенсионера, жителя города Москвы, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 135 УК РФ (развратные действия), ч.3 ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера, совершенные с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста). Судом удовлетворены ходатайства следствия об избрании в отношении обоих подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Также, по мнению следствия, к совершению указанных преступлений, причастен 45-летний житель города Москвы. Мужчина пытался скрыться, однако сегодня вечером был задержан в центре столицы и в ближайшее время будет доставлен для производства следственных действий в Ярославскую область.

По данным следствия, начиная с осени 2014 года по март 2015 года, в частный дом, принадлежащий 54-летнему фигуранту уголовного дела, расположенный в селе Лахость Гаврилов-Ямского района Ярославской области, неоднократно привозили девочек из неблагополучных семей Ярославля и Ярославской области, в возрасте от 10 до 14 лет, с которыми подозреваемые вступали в сексуальные контакты. При этом детям платили деньги от 500 рублей до 3 тысяч рублей, дарили золотые украшения и сотовые телефоны. Девочек приводила в дом 19-летняя подозреваемая, подыскивавшая их в семьях своих знакомых и родственников. Точное количество детей, пострадавших от противоправных действий злоумышленников, устанавливается. На сегодняшний день можно вести речь уже о пяти малолетних потерпевших. В ходе осмотра дома были обнаружены и изъяты DVD-диски с фильмами порнографического содержания.

Для производства предварительного расследования по данному уголовному делу создана следственная группа. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Назначены экспертизы, проводятся допросы и опознания, планируется предъявление обвинения двум фигурантам уголовного дела и направление в суд ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

отношении третьего подозреваемого.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/909566>